

59

ПРИКАЗ ПРОКУРОРА СОЮЗА ССР

27 марта 1944 г.

№ 79

г. Москва.

Об объявлении благодарности следователю т. Седых, прокурору Ленинского района т. Соколову и начальнику следственного отдела Московской областной прокуратуры т. Былинкиной за умело проведенное следствие.

Народный следователь Ленинского района, Московской области тов. Седых М. Н. в январе 1944 г. получила материал о недостаче в колхозе имени 1 Мая 1250 кг капусты. Никаких других данных о совершении других преступлений работниками колхоза не было. Благодаря исключительной энергии и настойчивости следователя т. Седых, в короткий срок было установлено, что некто Молодченко похитил в колхозе 1250 кг свежей капусты и обменял ее на 13 бутылок вина и 20 бутылок пива у зав. магазином в г. Люблино.

Дальнейшее расследование установило, что Молодченко, по сговору с зав. засолочным пунктом склада Коноводовым, приобрел для нужд колхоза 500 кг соли, похищенной Коноводовым с пункта, уплатил ему 25000 рублей, а документ на покупку соли составил на 30000 руб., присвоив 5000 руб.

По сговору со снабженцем колхоза имени 6-й годовщины памяти В. И. Ленина Зайцевым—Молодченко приобрел похищенные в этом колхозе бензин и керосин и составил фиктивные акты на уплату 50000 руб. разным организациям, якобы продавшим это горючее.

Следователь Седых произвела тщательный обыск у Зайцева и обнаружила много фиктивных счетов, накладных и других документов.

При расследовании и проверке этих документов т. Седых установила, что помимо перечисленных выше подлогов Зайцев сфабриковал фиктивный счет на покупку им цыплят и в результате этого подлога присвоил 13.000 руб. колхозных средств.

Кроме того, следствием установлено, что должностные лица колхоза приобретали у работников базы № 235 похищенное последними сено и составили фиктивные счета на сумму 1.028.000 руб., израсходованные, якобы, колхозом на покупку сена.

При обыске у обвиняемых следователь т. Седых обнаружила тщательно спрятанные ценности— золотые монеты, мануфактуру, продукты и т. п.

Преступными действиями обвиняемых государству причинен значительный материальный ущерб.

Следователь т. Седых своевременными оперативными мерами— наложением ареста на имущество обвиняемых и изъятием при обыске ценных вещей обеспечила возмещение причиненного ущерба на сумму около 703 тысяч рублей, выполнив тем самым важнейшую задачу, стоящую перед следственными органами.

Успешным результатам расследования по этому делу способствовал прокурор Ленинского района, Московской области, тов. Соколов К. А., который умело руководил следствием и непосредственно участвовал в допросах, очных ставках и иных следственных действиях.

Начальник следственного отдела Московской областной прокуратуры тов. Былинкин А. П. с первых же дней расследования по этому делу обеспечила оперативную помощь народному следователю т. Седых, выделив для участия в расследовании одного старшего и одного народного следователя.

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. За проявленную инициативу и умелые следственные действия, давшие возможность раскрыть крупное преступление и обеспечить возмещение в значительной части причиненного материального ущерба — народному следователю Ленинского района, Московской области, тов. Седых Марии Никитишне **ОБЪЯВИТЬ БЛАГОДАРНОСТЬ**.

2. Досрочно присвоить тов. Седых М. Н. классный чин юриста 3^{го} класса.

3. Прокурору Ленинского района, Московской области, младшему советнику юстиции тов. Соколову К. А. за умелое руководство следствием **ОБЪЯВИТЬ БЛАГОДАРНОСТЬ**.

4. Начальнику следственного отдела прокуратуры Московской области советнику юстиции тов. Былинкиной А. П. за оперативность в руководстве следствием по данному делу, способствовавшую раскрытию серьезных преступлений, **ОБЪЯВИТЬ БЛАГОДАРНОСТЬ**.

Прокурор Союза ССР
Действительный Государственный
Советник Юстиции

К. Горшенин.